

# 爱心企业慷慨解囊 全力以赴排涝保苗

北京十方公司捐赠梨树县救灾保苗物资

全媒体记者 高鸿

## 民生头条

7月19日上午,北京十方技术有限责任公司向梨树县捐赠救灾保苗物资及喷洒作业仪式在梨树县喇嘛甸镇梨树贝村举行。

据了解,今年夏初,梨树县连续出现强降雨天气,全县全力以赴开展防汛排涝保收自救工作。截至目前,梨树县降雨已达490毫米,这是自1959年有气象记录以来降水量最多的一年,给农业生产和居民生活带来影响,造成灾害。在抗灾保苗的关键时期,市委、市政府高度重视,在市县两级政协搭台和协调下,北京十方生物技术有限公司扛起社会责任,向梨树县捐赠价值400余万元的生物救灾保苗物资,为保证粮食丰收、保障国家粮食安全作出了贡献,更得到了广大农民群众的交口称赞。

在捐赠仪式现场,悬挂着“一方有难‘十方’支援,高效生物产品救治受灾

物菌肥经济效益倍增。该复合微生物菌叶面肥采用无人机喷洒,操作简单,大大减轻了人力,而且该产品能生根、护根、养根,快速给玉米补充营养,促进恢复玉米生长机能和防病虫害,从而达到助力玉米秧苗生长和增产增收的效果。该公司一直热心于社会公益事业,此次为梨树县捐赠叶面肥,是该公司对梨树防汛排涝、恢复生产的鼎力相助,体现了爱心企业为群众办实事、办好事的德善之行和大爱之举。此番善举,为保证梨树县粮食安全,助力乡村振兴作出了贡献。

北京十方技术有限责任公司创建于1992年,是国家认定的高新技术企业。与全球著名专业植物保护企业合作,核心研发植物保护品和化学品,在北京、苏州、南京和南阳等地建立了研发生产基地,取得了系列成果并拥有独立的知识产权。目前已与十多个国家的企业建立合作与贸易关系。多年来,不断向用户提供杀菌剂、杀虫剂、叶面肥、生物菌肥等相关生产工艺技术,玉米施用微生

大面积积水已基本排放完毕。当前,喇嘛甸镇防汛排涝和道路重建工作正在有条不紊地进行。

捐赠仪式后,相关领导、嘉宾与农民代表步入梨树贝村农田,现场观摩无人机喷洒微生物菌剂作业。梨树县农业农村局相关领导、北京十方技术有限责任公司技术专家、无人机作业公司进行会商,共同研究制定梨树县刘家馆子、万发、双河、东河、小城子、沈洋、小宽、林海等乡镇的无人机喷洒微生物菌剂作业计划。

梨树贝村党支部书记王俊峰在接受采访时说,今年7月,梨树贝村遭遇了强降雨天气,境内大部分玉米受到水淹、脱肥。就在全村百姓受到玉米减产威胁的关键时刻,北京十方技术有限责任公司向村民们伸出爱心援助之手,慷慨捐赠价值400万元的微生物菌剂,开展的全域喷洒试点,农民不用花一分钱。他代表梨树贝村全体村民表示将不负所望,做好防涝保苗工作。



近日,市爱心集结号志愿服务队向市区生活困难的10余户家庭进行捐助,为每户家庭送去价值300余元的大米、面粉、豆油、猪肉、鲜蛋等生活必需品,让他们切身感受到社会的浓浓关爱。  
全媒体记者 高鸿 摄

## 履职为民守护一方平安 ——铁东区公安分局平南派出所工作记事

通讯员 赵志军

铁东区公安分局平南派出所辖区内外有四个社区。该派出所成立以来,以创建人民满意派出所为目标,不断探索基层治理新路径,深化服务民生新举措,一切从群众需要出发,做到矛盾不上交,平安不出事,做人民群众贴心人。曾被吉林省公安厅评为全省人民满意派出所。

平南派出所党支部始终坚持整治建警。通过设立党员先锋模范岗、参观四平战役纪念馆、重走英雄路等系列活动,不断筑牢民警的党性观念,筑牢忠诚警魂。在“我为群众办实事”主题活动中,提出了“心中有群众,才能当好民

警”口号。他们是这么说的,也是这么做的。

4月9日早8时,华亿紫金城B区18楼阳台突然着火了,在附近执勤的民警立刻跑到物业仓库取来灭火器,利用灭火器和邻居家的水桶成功灭火;6月8日晚7时,外面下着大雨,派出所两名执勤民警在接到群众报警后,帮助一位65岁走失老人找到其家人。

付强在中国邮政集团有限公司吉林省梨树县分公司于2017年8月28日申请病假,病假25天,9月21日病假期满后无正当理由长期旷工至今,杳无音信。期间公司多次联系付强本人及其父母,均未能找到。2017年9月30日去付强家找不到付强,在付强家门前张贴公告通知其上班;2017年1月24日北方法制报上刊登公告再次告知;2019年7月15日,公司到树文派出所报案,请求公安机关协助查找付强本人;2021年5月8日在公司范围内发出公告,限其自公告之日起30日内来梨树县邮政分公司报道,并于2021年5月11日

南派出所辖区内。社区片警对辖区这类人员进行了摸底掌握,通过掌握具体情况后,民警建议特殊群体的家属缴纳保险,如出现精神症状,他们就会及时获得医院免费治疗,同时消除了社会治安隐患。

平南派出所还与市民政救助站制定联系制度,增强了对流浪人员的救助力度,补齐辖区治安隐患短板。2020年以来平南派出所与市救助站联合打造微信救助模式,通过微信转发,查找到流浪人员的真实身份信息,与外地公安沟通协调,成功救助50余人次。

## 中国人寿保险股份有限公司 四平分公司2022年度社会招聘启事

中国人寿四平分公司面向社会招聘市公司本部及县支公司销售管理岗4人。

一、招聘人员具体要求:

- (一)学历要求  
1.市公司本部拟录用人员应具有全日制大学本科及以上学历;  
2.县支公司拟录用人员应具有全日制大专及以上学历。

(二)年龄要求

拟录用人员年龄应在35岁及以下。

二、薪资待遇

- 1.国企单位正式编制;
- 2.当地有竞争力的薪酬水平;
- 3.对于基层岗位,可额外享受基层员工津贴;
- 4.五险一金、企业年金、补充商业保险、带薪年休假等全面保障。

三、招聘流程

(一)简历投递

投递时间:2022年7月22日至2022年8月1日。

投递渠道:

1.电脑端:  
liubaojing@ji.e-chinalife.com

2.qq邮箱  
2742811346@qq.com

(二)简历筛选:报名截止后对简历进行筛选。

(三)笔试、面试、体检时间另行确定并电话通知。

中国人寿四平分公司诚挚期待你的加入,我们希望和优秀的你一起继续茁壮成长!

中国人寿保险股份有限公司四平分公司  
2022年7月22日

付强,男,汉族,公民身份证号码220322197606199075,系中国邮政集团有限公司吉林省梨树县分公司职工。

付强在中国邮政集团有限公司吉林省梨树县分公司于2017年8月28日申请病假,病假25天,9月21日病假期满后无正当理由长期旷工至今,杳无音信。期间公司多次联系付强本人及其父母,均未能找到。2017年9月30日去付强家找不到付强,在付强家门前张贴公告通知其上班;2017年1月24日北方法制报上刊登公告再次告知;2019年7月15日,公司到树文派出所报案,请求公安机关协助查找付强本人;2021年5月8日在公司范围内发出公告,限其自公告之日起30日内来梨树县邮政分公司报道,并于2021年5月11日

## 公告

四平日报再次刊登公告,限其自公告之日起30日内到单位报道。2022年7月19日与其父打电话,电话空号,无法联系。多次公告、查找本人无果。

付强无故旷工行为严重违反法律和公司规章制度规定,多次公告至今未报到上岗。限你自本公告发出之日起30日内回公司报到,逾期未报到,视为自动离职。我公司将依据《劳动法》、《劳动合同法》、《吉林省邮政公司四平市分公司考勤管理办法》相关规定,解除与付强之间的劳动合同,由此造成的后果由付强本人承担。

特此公告。

中国邮政集团有限公司吉林省梨树县分公司

2022年7月21日

## 公告

铁西公安分局经侦大队在办理中红阳资产管理(北京)有限公司四平分公司非法吸收公众存款案件中,目前正在侦查取证阶段,从即日起,在未来三十日内,剩下的所有没有到铁西公安分局经侦大队报案登记的在中红阳资产管理(北京)有限公司四平分公司的投资参与人马上报案登记,逾期不报案者,后果责任均自行承担,特此公告!

铁西公安分局经侦大队  
2022年7月21日

## 公告

我院在案件执行过程中,依法扣押了被执行人张彦东所有的强度为425的水泥400吨,经过市场询价,现将扣押水泥定价240元/吨进行变卖,有意购买者请于2022年7月25日上午9时前往吉林晟强商品混凝土有限公司院内参与竞买。

联系人:王越:17604480626

前郭尔罗斯蒙古族自治县人民法院  
2022年7月22日

## 告知书

朱炳星(身份证号:320684198008150013):

江苏省南通市海门复兴新村413幢朱中云车库于2019年8月16日发生爆燃事故,在处理事故整个过程中负责此事的系你委托的代理人崔玉坤。因考虑你是朱中云的第一法定继承人,特告知你尽快来处理善后事宜。

特此告知。

南通市海门区住房和城乡建设局  
2022年7月21日

## 附注:

事故结论:该起事故是朱中云液化石油气使用不当,造成液化石油气泄漏遇明火而引起的爆燃事故。

事故性质:依据《江苏省燃气管理条例》(2005版)第三十二条等有关法律规定,认定江苏省南通市海门复兴新村413幢朱中云车库“8.16”爆燃事故是一起发生在用户端(用户负责维护、更新燃气设施和燃气器具的区域)的燃气安全事故,不是生产安全事故。

## 声明作废

●谭安军将四平宏泰地产有限公司开具的33#-507房款收据丢失,(收据编号:0013701;金额:545558元整)声明作废。

●梁昊将道路运输从业人员从业资格证丢失,(证号:220382198904011641)声明作废。

●李培刚将道路运输从业人员从业资格证丢失,(证号:220382199010084790)声明作废。